



## **В Свердловской области ряд сотрудников милиции привлечены к уголовной ответственности за коррупционные преступления**

Следственными органами Следственного комитета по Свердловской области возбуждено уголовное дело в отношении старшего инспектора отдела по борьбе с преступлениями в сфере потребительского рынка (ОБППРиАЗ) УВД города Нижнего Тагила майора милиции Бориса Лилюнталя, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.290 УК РФ (получение взятки). Следствием установлено, что 30 июня 2010 года в дневное время, около 16 часов 25 минут по местному времени, возле дома по улице Сибирской в городе Нижнем Тагиле злоумышленник получил взятку от индивидуального предпринимателя за общее покровительство при осуществлении предпринимательской деятельности. Сотрудник милиции задержан, решается вопрос об избрании в отношении него меры пресечения. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств происшествия. Расследование уголовного дела продолжается. Кроме того, еще один сотрудник милиции Свердловской области - инспектор дорожно-патрульной службы - осужден за покушение на получение взятки. Собранные следственными органами Следственного комитета по Свердловской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении инспектора дорожно-патрульной службы 1-й роты полка ДПС ГИБДД ГУВД по Свердловской области Михаила Некрасова. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.30, ч.2 ст.290 УК РФ (покушение на получение взятки за совершение незаконных действий). Следствием и судом установлено, что в апреле 2010 года Михаил Некрасов, находясь при исполнении должностных полномочий, предложил водителю автомобиля «Ауди», совершившему выезд на полосу встречного движения, в целях избежания ответственности в виде лишения прав передать Некрасову взятку за несоставление административных материалов. После получения денежных средств и возвращения водительского удостоверения водителю Некрасов задержан оперативными сотрудниками милиции. Приговором суда Некрасову назначено наказание в виде 2 лет 4 месяцев лишения свободы условно. Он также лишен права занимать должности на государственной службе и связанные с прохождением службы в системе МВД РФ сроком на 2 года.

01 Июля 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/521661>



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---